

**ADMINISTRACIÓN LOCAL****Ayuntamiento de Fernán Núñez**

Núm. 156/2019 (Corrección de anuncio)

Advertido error en el anuncio número 156, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 18, de 28 de enero de 2019, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el enunciado, DONDE DICE:

FUNCIONARIOS DE CARRERA:

ESCALA DE ADMINISTRACIÓN ESPECIAL:

Grupo	Subgrupo	Clasificación	N.º Vacantes	Denominación	Plazo Máximo
-------	----------	---------------	--------------	--------------	--------------

Grupo	Subgrupo	Clasificación	N.º Vacantes	Denominación	Plazo Máximo Convocatoria
C	C1	Ad.ESPE	1	Oficial	Hasta 3 años
C	C1	Ad.ESPE	3	Policía local	Hasta 3 años

DEBE DECIR:

FUNCIONARIOS DE CARRERA:

ESCALA DE ADMINISTRACIÓN ESPECIAL:

Grupo	Subgrupo	Clasificación	N.º Vacantes	Denominación	Plazo Máximo Convocatoria
C	C1	Ad.ESPE	1	Oficial	Hasta 3 años
C	C1	Ad.ESPE	2	Policía local	Hasta 3 años

Quedando de esta forma subsanado dicho error.